
2011年初级会计师考试初级会计实务模拟试题及答案解析(11)

PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644686.htm 一、单项选择题1. 某企业销售

商品6000件，每件售价60元（不含增值税），增值税税率17

％；企业为购货方提供的商业折扣为10％，提供的现金折扣

条件为2/10、1/20、n/30，并代垫运杂费500元。该企业在这项

交易中应确认的收入金额为（ ）元。 A. 320000B. 308200C.

324000D. 3202002. 某企业在2008年10月8日销售商品100件，增

值税专用发票上注明的价款为10000元，增值税额为1700元。

企业为了及早收回货款而在合同中规定的现金折扣条件为

：2/10，1/20，n/30。假定计算现金折扣时不考虑增值税。如

买方在2008年10月24日付清货款，该企业实际收款金额应为

（ ）元。 A. 11466B. 11500C. 11583D. 116003. 委托方采用支付

手续费的方式委托代销商品，委托方在收到代销清单后应按

（ ）确认收入。A. 销售价款和增值税之和B. 商品的进价C. 销

售价款和手续费之和D. 商品售价4. A企业2009年8月10日收到B

公司因质量问题而退回的商品10件，每件商品成本为100元。

该批商品系A公司2009年5月13日出售给B公司，每件商品售价

为230元，适用的增值税税率为17%，货款尚未收到，A公司

尚未确认销售商品收入。因B公司提出的退货要求符合销售合

同约定，A公司同意退货。A公司应在验收退货入库时做的会

计处理为（ ）。A. 借：库存商品 1000 贷：主营业务成本

1000B. 借：主营业务收入 2691 贷：应收账款 2691C. 借：库存

商品 1000 贷：发出商品 1000D. 借：应交税费应交增值税（销

项税额）391 贷：应收账款 3915. 大明公司于2009年8月接受一



项产品安装任务，安装期5个月，合同收入200000元，当年实

际发生成本120000元，预计已完工80%，则该企业2009年度确

认收入为（ ）元。 A. 120000B. 160000C. 200000D. 06. 某企业销

售商品5000件，每件售价100元（不含增值税），增值税税率

为17％；企业为购货方提供的商业折扣为10％，提供的现金

折扣条件为2/10、1/20、n/30，并代垫运杂费500元。该企业在

这项交易中应确认的收入金额为（ ）元。 A. 526500B.

450000C. 500000D. 4505007. 下列各项中，不属于费用的是（ 

）。A. 经营性租出固定资产的折旧额B. 成本模式计量的投资

性房地产的摊销额C. 企业发生的现金折扣D. 出售固定资产发

生的净损失8. 甲工业企业产品售价每件460元，若客户购买达

到200件及以上的，可得到40元/件的商业折扣。某客户2010

年12月10日购买该企业产品200件，按规定现金折扣条件为

：2/10，1/20，n/30。适用的增值税税率为17％。该企业于12

月26日收到该笔款项时，应确认的财务费用金额为（ ）元。

（假定计算现金折扣时考虑增值税）A. 840B. 0C. 1965.6D.

982.89. 下列各项业务，在进行会计处理时应计入管理费用的

是（ ）。A. 支付离退休人员工资B. 销售用固定资产计提折

旧C. 生产车间管理人员的工资D. 计提坏账准备10. 甲企业2009

年3月份发生的费用有：计提车间管理人员工资费用50万元，

发生管理部门人员工资30万元，支付广告宣传费用40万元，

筹集外币资金发生汇兑损失10万元，支付固定资产维修费

用15万元。则该企业当期的期间费用总额为（ ）万元。A.
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